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Milí a věrní čtenáři, občané Hlavnice, 

rok se z rokem sešel a máme tady opět vánoční čas, čas svátků. Nový rok pomalu klepe na 

dveře, proto si pojďme společně užít ještě těch pár dnů roku 2016. 

V naší obci je pro občany vždy připraveno několik společných kulturních a sportovních akcí, 

kterých se můžete zúčastnit a společně nasát atmosféru adventu, Vánoc a příchodu nové-

ho roku. Vše začíná rozsvěcováním vánočního stromečku na návsi před kulturním domem, 

následuje mikulášská nadílka, vánoční besídka žáků ZŠ a MŠ Hlavnice, půlnoční mše 

v kostele. Mezi sportovní akce patří tradiční turnaj ve stolním tenise nebo veřejné bruslení 

na zimním stadionu v Horním Benešově. Poslední událostí v roce je na Silvestra tradiční oh-

ňostroj na návsi. Věřím, že si z těchto akcí dokážete nějakou vybrat a přijdete se společně 

s námi podělit o vánoční atmosféru. 

Přeji vám krásné, pokud možno pohodové vánoční svátky a v novém roce hodně zdraví, 

štěstí a spokojenosti. 

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 
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POZVÁNKA NA SILVESTROVSKÝ OHŇOSTOJ 

Všechny srdečně zveme 31. 12. 2016 v 18:00 hodin na náves před KD k silvestrovskému 

ohňostroji, který je i letos připraven rozzářit se nad Hlavnicí v poslední hodiny roku 2016. 

Připraveno bude opět malé občerstvení v podobě punče. Těšíme se na vaši účast. 

OSLAVY VZNIKU ČSR 

Ve čtvrtek 27. října 2016 jsme se sešli na návsi k oslavě vzniku Československé republiky. 

Společně jsme vzpomněli na nelehké zrození našeho samostatného státu a na ty, kteří u je-

ho zrození stáli, podporovali jeho vznik a věřili v jeho budoucnost. 

Zvláště v dnešní době, ovlivněné novými událostmi či hrozbami, nabývá naše republika na 

významu. Jsme každodenními svědky nově vznikajících hrozeb, na které musíme umět rych-

le reagovat a být v co největší míře připraveni. A právě zde je důležitý význam našeho státu, 

jeho uspořádání, směřování a postoje jeho čelních představitelů. 

Přejme naši republice, aby naplňovala ideje svých zakladatelů a dokázala se co nejlépe vy-

pořádat s nástrahami dnešní doby, extremismem, terorismem, migračními vlnami a mnoha 

dalšími hrozbami. Všichni si dozajista přejeme život v míru, pokoji a bez válek, tak, jak tomu 

bylo v Evropě po uplynulých více jak 70 let. 

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 
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ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ 

Na listopadovém zasedání zastupitelstva obce byl přednesen návrh na nové obecně závaz-

né vyhlášky o odpadech, které se každoročně schvalují a řídíme se jimi celý další rok. 

Ve  vyhlášce o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, tří-

dění, využívání a odstraňování komunálních odpadů  byl schválen poplatek za odpady na 

rok 2017, který zůstává i tentokrát ve stejné výši, tj. 450,- Kč / osoba / rok. 

Dále jsme se pokusili blíže specifikovat pojem „typizované sběrné nádoby“. Zde nám situaci 

značně komplikují výrobci těchto nádob tím, že vyrábí rozmanité typy. Typizované nádoby 

pro náš sběrný odpadový systém jsou nádoby určené ke shromažďování komunálního od-

padu, konkrétně popelnice o objemu max. 120 litrů pro 1 až 4 osoby, přičemž musí být 

popelnice označena jednou známkou. Při počtu nad 5 osob v domácnosti se mohou pou-

žít dvě popelnice o objemu max. 120 litrů, přičemž každá popelnice musí být označena 

jednou známkou, nebo se může použít jedna popelnice o objemu max. 240 litrů, přičemž 

musí být označena dvěma známkami.  

 

O TŘÍDĚNÍ ODPADŮ VŠEOBECNĚ 

Nedílným a stabilizujícím faktorem našeho obecního sběrného systému je už mnoho let tří-

dění odpadů na jednotlivé komodity. Za tyto komodity dostáváme zpět do našeho systému 

finance, které pomáhají pokrýt náklady na celý odpadový systém. Nám všem občanům 

Hlavnice se začíná proces třídění zažívat a pro většinu lidí se stal postupem času samozřej-

mostí. Patří vám za to právem velká pochvala a poděkování! 

Také celorepublikově jsme na tom v třídění velice dobře. Dle statistik třídíme stále více a lé-

pe. K dnešnímu dni třídí v ČR 72 % obyvatel. Každý z občanů za rok vytřídí přes 42 kg papíru, 

plastů a nápojových kartonů. U kovů je to dokonce 54 kg. Tyto výborné výsledky nás posou-

vají v EU na šestou příčku a v třídění plastu jsme dokonce na druhém místě. Sběrné systémy 

v České republice jsou velice efektivní, transparentní a funkční. Přitom jsou méně nákladné 

než ve většině zemí EU. V těchto ukazatelích jsme na tom výrazně lépe než vyspělé země, 

jako je např. Německo, Rakousko, Francie aj. Také kvalita sběrných systémů se zvyšuje a 

zkvalitňuje. Síť kontejnerů a sběrných nádob se zahušťuje a tím dochází ke zkracování vzdá-

lenosti mezi občany a kontejnery.  

Všechny tyto pozitivní trendy nechť jsou pro nás všechny velkým povzbuzením a motivací 

pro další třídění.  

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 
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BRIGÁDA NA HRABÁNÍ LISTÍ 

9. listopadu 2016 proběhla v naší obci tradiční brigáda na hrabání listí. Pořádání se velmi 

dobře zhostil Klub důchodců s přispěním obecních pracovníků. 

Po počátečním ujasnění (z které strany se začne) se všichni pustili s nadšením do díla. A hra-

bali všichni — mladí, starší, no prostě, kdo měl ruce a nohy. Za hodinku bylo vše hotovo a 

důchodci přijali pozvání starosty na horký čaj do haly kulturního domu. 

S průběhem celé akce byla vyslovena spokojenost a všem brigádníkům touto cestou ještě 

jednou děkujeme a budeme se těšit zase příští rok. 

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 

UPOZORNĚNÍ NA PARKOVÁNÍ AUT 

Žádáme touto cestou naše občany a majitele vozidel, aby parkovali auta na svých soukro-

mých pozemcích a neparkovali vozidla na veřejných plochách, křižovatkách, zelených pro-

stranstvích, chodnících a podobně. 

Kvůli takto zaparkovaným automobilům dochází k ničení zelených ploch, chodníků a obrub-

níků, dále brání obecním pracovníkům v sečení trávy, úklidu cest a chodníků i úhrnu sněhu! 

Obrovský problém však může nastat v případě nenadálé situace, kdy je takto znemožněn 

průjezd autům záchranných složek (hasiči, sanitky, atd.)! 

Vyslyšte proto naši žádost a buďte ohleduplní k ostatním, děkujeme. 
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STAV ČISTIČKY ODPADNÍCH VOD (ČOV) HLAVNICE A JEJÍ FUNGOVÁNÍ 

V současné době je napojeno na splaškovou kanalizaci 543 obyvatel Hlavnice. Délka splaš-

kové kanalizace je 4.315 m a má 138 přípojek. V roce 2015 se v ČOV vyčistilo 28.063 m3 od-

padních vod. 

Mechanicko-biologická čistírna BIOVIT se skládá ze dvou zděných budov, dvou věžových 

zásobníků kalů a manipulačního domku. V každé ze zděných budov je zabudována technolo-

gie biologické jednotky VHS III. Kapacita biologického reaktoru je 200 až 900 ekvivalentu 

obyvatel (EO).  

Proces čištění odpadních vod 

Přitékající odpadní voda prochází jemným česlem, kde se zachytí hrubé nečistoty, které se 

odstraňují do nádob s chlorovým vápnem a odpadní voda zbavená hrubých nečistot pokra-

čuje do lapáku písku, ve kterém se sedimentací oddělí písek a těžší nečistoty, které se cis-

ternou odvážejí. Odpadní voda dále pokračuje do biologické jednotky VHS III (biologický re-

aktor, který se skládá z několika bazénů), kde dochází k biologickému čistění. 

Při vstupu se odpadní voda okysličuje čechračem, který musí mít přiměřené otáčky, aby ne-

docházelo k překysličování, poněvadž zvýšený obsah dusíku likviduje bakterie. V této části 

je znečištění z odpadní vody odstraňováno pomocí mikroorganismů nazývaných aktivovaný 

kal. Aktivovaný kal dokáže z odpadní vody odstranit značné množství organického znečištění 

i sloučenin dusíku a fosforu. 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Dus%C3%ADk
https://cs.wikipedia.org/wiki/Fosfor
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Směs vody a aktivovaného kalu pak teče do dosazovací nádrže, kde dochází k oddělení vy-

čištěné vody od aktivovaného kalu v důsledku jeho sedimentace. Část aktivovaného kalu je 

vrácena zpět do biologického reaktoru a část je oddělena jako přebytečný kal odváděný do 

věžových kalojemů a odvážený ke zpracování do kalového hospodářství. 

ČOV funguje jako předčištění a kompletní dočištění probíhá v přirozeném vodním toku 

v potoku Klučnice (choltický potok). Odtékající voda z čistírny musí mít limity kvality stano-

vené zákonem. Pravidelně se jednou za měsíc odebírají vzorky a provádí se kontrola funkce 

ČOV. 

Součásti ČOV je také manipulační domek, ve kterém je umístěna telemetrická stanice. Ta 

automaticky a trvale sleduje činnost obou biologických reaktorů a provádí elektronicky pře-

vod dat na ČOV do Opavy. V Opavě sledují činnost ČOV v Hlavnici (údaje a poruchy) pouze 

kontrolně, nemohou ji ovládat a regulovat její činnost. 

Momentálně je v provozu pouze biologická jednotka v horní budově. Ve druhé budově se 

provádí generální oprava technologie. Technologie se skládá z potrubí, ventilů, hrazení a 

přepadů. Původní technologie z černého plechu je nahrazována novou technologií 

z nerezové oceli. K výměně technologie také dochází z důvodu, že hlavní bazén byl vlivem 

prosakování spodních vod vytlačen cca o jeden metr výše. Nový nerezový bazén je pevně 

ukotven k bočním betonovým stěnám budovy. 

Zpráva z návštěvy provedené dne 17. 10. 2016 starostou Obce Hlavnice 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Sedimentace
https://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=P%C5%99ebyte%C4%8Dn%C3%BD_kal&action=edit&redlink=1
https://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Kalov%C3%A9_hospod%C3%A1%C5%99stv%C3%AD&action=edit&redlink=1
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OPRAVY POŽÁRNÍCH NÁDRŽÍ 

Když projíždíme autem naším okresem nebo krajem, vidíme tu a tam vypuštěné rybníky, 

nádrže či přehrady. Ryby jsou vychytány a uloženy v sádkách, kde čekají na vánoční uvedení 

na trh. V naší obci můžeme spatřit také vypuštěné požární nádrže, ale není to z důvodu ry-

bolovu, nýbrž plánovaných oprav. 
 

Horní požární nádrž 

13. září 2016 započala vyčerpáním vody oprava horní požární nádrže, která se stala postu-

pem času nebezpečná. Hrozilo zborcení stěny vlivem sesuvu půdy, ale také neukázněného 

parkování aut v blízkosti hráze.  

Postup stavebních prací značně komplikovalo deštivé počasí, které bylo absolutním opakem 

minulého podzimu. Nu co naplat, museli jsme se s těmito rozmary počasí vyrovnat a hlavně 

využít každé volné chvíle, kdy bylo pěkně. Základ demoličních prací tvořily brigády z řad 

hasičů, kterým není lhostejný neutěšený stav této požární nádrže. Hlavní stavební část opra-

vy si vzala na starost místní stavební firma Nowický. Po přípravách staveniště došlo k výkopu 

základové drážky a betonování opěrné stěny, vyztužené železnými armaturami. Toto staveb-

ní opatření by mělo do budoucna zajistit statickou oporu kamenného zdiva. Na tento beto-

nový základ bylo vyzděno kamenné zdivo a ztracené bednění, na které je pak zpětně ukot-

veno oplocení. 
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KLUB DŮCHODCŮ V ROCE 2016 

V roce 2016 jsme uskutečnili jeden ples, 8x jsme se sešli na klubech v přísálí KD, připravili 

dva zájezdy, zúčastnili se důchodcovského klání v Litultovicích, prožili krásné odpoledne na 

střelnici myslivců ve Velké, smažili vajíčka, vařili guláš na Gulášfestu, pomáhali na akci na-

zvané rozloučení s prázdninami, vyslechli si vyprávění Terezky Prejdové na téma „Káva“, zú-

častnili se promítání a povídání o kamzících (program studia Ptákovec ve VIC), na svatoján-

skou noc zajistili bábovky, hrabali jsme listí a náš taneční soubor „Čupr holky a kluci“ repre-

zentoval naše důchodce i obec na patnácti vystoupeních. 

Naši důchodci jsou aktivní a pevně věříme, že budou takoví i v roce 2017. 

Jana KOTALOVÁ 

Dolní požární nádrž 

2. až 4. listopadu 2016 byla vyčerpána dolní požární nádrž. Zatímco čerpání horní nádrže 

požární stříkačkou PS12 trvalo cca 5 hodin, dolní nádrž jsme museli čerpat nadvakrát a trva-

lo to cca 10 hodin. 

U dolní nádrže je v první fázi naplánováno odstranění nánosů bahna ze dna a bočních hrází. 

Poslední čištění proběhlo přibližně před 35 léty. Ve druhé fázi by měla následovat oprava 

kamenných břehů, oplocení, potrubí a vpustí.  

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 
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DŮCHODCOVSKÁ KLÁNÍ 

První klání se uskutečnilo v Hlavnici v roce 2014 (soutěžilo pět družstev: Jakartovice, Litulto-

vice, Dolní Životice, Velké Heraltice a důchodci ZD Loděnice). Zvítězilo družstvo Litultovic. 

V roce 2015 převzal štafetu v pořádání „Čtyřlístek“ z Jakartovic a soutěžila družstva z obcí 

Litultovice, Hlavnice, Dolní Životice, Kylešovice a místo Jezdkovic náhradní družstvo mimo 

soutěž z Jakartovic. Znovu zvítězily Litultovice. 

19. 11. 2016 v Litultovicích na zámku se uskutečnilo třetí důchodcovské klání, kterého se 

zúčastnily obce Hlavnice, Jakartovice, Dolní Životice a Jezdkovice. Litultovice byly pořadate-

lem, takže nemohly (dle daných regulí) vytvořit soutěžní družstvo. 

Za hlavnické důchodce soutěžili: Jana Kotalová, Jaroslav Pavelek, Stanislav a Jiřina Rychtovi. 

Byli dobří, proto zvítězili. Na druhém místě se umístily Jakartovice a Dolní Životice, třetí 

příčku obsadily Jezdkovice. 

Celé odpoledne moderoval pan Jan Rajda a porotu tvořili: král Jan 1., královna Magdaléna 

2. a princezna Lucie. Soutěže připravilo páže Daniela. 

Družstva zápolila v obratnosti s míčkem, provázkem a tyčkou, potom i ve vodění slepého 

mezi láhvemi, testových znalostech a znalosti různých rčení o rukou, nohou a o prstech. Ná-

ročná byla týmová práce v hereckém vyjádření přísloví a nakonec složení básně či písně 

s užitím čtyř daných slov. Jak je již dobrým zvykem u těchto klání, atmosféra byla výborná. 

Příští klání v roce 2017 připraví Dolní Životice. 

Jana KOTALOVÁ 
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MATEŘSKÁ ŠKOLA HLAVNICE — CO MÁME ZA SEBOU 

20. října 2016 jsme s dětmi navštívili divadelní představení „Krejčík Honza“ v kině Mír v 

Opavě. Tento den byl velice deštivý, ale nás to od cesty do Opavy neodradilo, protože jsme 

se na divadlo velice těšili. Během celého programu byl krejčík Honza s dětmi v kontaktu, dě-

ti zpívaly, cvičily, tančily, odpovídaly na otázky, získaly ponaučení do života a myslím si, že 

jsme si dopoledne společně užili. 

20. 10. 2016 odpoledne se naše třída proměnila v podzimní dílničku, v níž pracovaly děti, 

jejich sourozenci a rodiče. Vznikaly strašidelné dýně, listoví motýli, bramboráčci, postavičky 

a zvířátka z kaštanů apod. Vzájemně jsme si povídali, děti si stihly i pohrát a za práci byly od-

měněny malou sladkostí. Výrobky „podzimníčci“ byly vystaveny na výstavce v KD v Hlavnici. 

4. listopadu 2016 nás pozvala paní ředitelka ZŠ Litultovice na návštěvu do litultovické zá-

kladní školy. Naše děti si prohlédly třídy a zapojily se do výuky v první třídě. Vyzkoušely si 

práci na interaktivní tabuli. Učení se jim moc líbilo. Po práci je potřeba myslet taky na zába-

vu, proto byly děti pozvány do sportovní haly, kde si zacvičily a zahrály kopanou. Naplánova-

li jsme další setkání na jaro, abychom porovnali, co nového se děti v první třídě naučily. 

4. 11. 2016 v odpoledních hodinách proběhla společně s rodiči Drakiáda. Sraz byl v zámec-

kém parku. Společně jsme se přesunuli na pole, kde krásně foukalo a draci nám lítali dlouho 

a vysoko. Františkovi a jeho bratrovi drak uletěl, ale naštěstí přistál nedaleko hřiště a nemu-

seli pro něj chodit daleko. Za účast všichni dostali sladkou odměnu a děti navíc omalovánku.  

Vedoucí učitelka MŠ Hlavnice Ludmila BURDOVÁ  
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TJ DRUŽBA HLAVNICE 

TABULKY PO PODZIMNÍ ČÁSTI 2016 

 Družstvo     Záp.  + 0 -  Skóre Body 

  1 Hradec nad Moravicí   13  11 1 1  53:13   34 

  2 Budišov nad Budišovkou  13  9 1 3  40:19   28 

  3 Hlavnice      13  8 2 3  42:21   26 

  4 Stěbořice     13  8 2 3  43:25   26 

  5 Malé Hoštice     13  8 2 3  34:26   26 

  6 Hněvošice     13  7 1 5  35:34   22 

  7 Jakartovice     13  6 3 4  34:31   21 

  8 Vřesina      13  6 1 6  42:31   19 

  9 Litultovice     13  6 1 6  23:26   19 

10 Slavia Opava     13  3 5 5  23:24   14 

11 Kobeřice „B“     13  4 0 9  23:38   12 

12 Pustá Polom „B“    13  2 1 10  12:36    7 

13 Vávrovice     13  2 1 10  14:41    7 

14 Bělá       13  0 1 12  13:66    1 

A1A - PŘEBOR MUŽI  

 Družstvo     Záp.  + 0 -  Skóre Body 

  1 Litultovice      6  5 1 0  32:9    16 

  2 Hlavnice       6  5 0 1  23:14   15 

  3 Štáblovice      6  3 2 1  26:13   11 

  4 Stěbořice      6  3 0 3  26:11    9 

  5 Brumovice      6  2 0 4  16:36    6 

  6 Velké Heraltice     6  1 1 4  18:24    4 

  7 Holasovice      6  0 0 6  5:39     0 

E2C - STARŠÍ ŽÁCI 1+7 SK. C - ZELENÝ PAŽIT  
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OCHOTNICKÝ SOUBOR „PAJŠL“ 

27. 10. 2016 připravil PAJŠL pro veřejnost v rámci oslav vzniku ČSR estrádní program s ná-

zvem „BAVTE SE S NÁMI“. V poměrně dobře zaplněném sále se naši občané opět velmi 

krásně pobavili a zasmáli se z plných plic. 

Členové PAJŠLu vystupují nejen v naší obci, ale reprezentují Hlavnici po celém okrese, např. 

11. prosince 2016 v Radkově, kde na vánoční besídce vystoupili se dvěma pohádkami. 

Jana KOTALOVÁ 

Členové ochotnického souboru PAJŠL děkují za přízeň v roce 2016 a v 

novém roce 2017 přejí všem pevné zdraví, mnoho štěstí, úspěchů a 

pohody. 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA MLADECKO 

Podzimní dny jsou v plném proudu a my všichni je prožíváme s jejich radostmi i strastmi. 

Ani deštivé, zamračené, občas dokonce mrazivé počasí nás nemůže odradit od našich tvůr-

čích a sportovních aktivit, do kterých se pouštíme s úsměvem a dobrou náladou. 

Na konec října se těšili především žáci 8. a 9. třídy, kteří si užili dvoudenní výlet do hlavního 

města naší republiky. Projít Prahu křížem krážem bylo úžasné, ale také náročné. Přesto jsme 

stihli poznat všechny důležité památky jedné z nejstarších a také nejkrásnějších evropských 

metropolí a atmosféru slavných historických míst jsme si vychutnávali až do posledních 

chvil. Další sportovní úspěch si můžeme připsat díky našim „sedmákům“, kteří nám udělali 

radost tím, že pod vedením paní učitelky Ochranové vybojovali druhé místo v turnaji v halo-

vé kopané. 4. 11. 2016 proběhla již tradiční akce Putování za světýlky. Radost nám udělala 

početná účast malých návštěvníků, kteří často nebyli ani žáky naší školy, a přesto se se svý-

mi rodiči rozhodli strávit celé odpoledne s námi. Pro děti bylo připraveno hned několik úko-

lů, které měly prověřit jejich kreativitu, zručnost a také odvahu. Na závěr jsme se společně, 

pouze při světlech lampionů, vydali na tajemnou a dobrodružnou výpravu kolem školy. Tou-

to cestou bychom rádi poděkovali všem, kdo se nějak podíleli na organizaci této akce, tedy 

celému pedagogickému sboru, našim žákům a v neposlední řadě také Vám rodičům. Po-

chválit musíme také ty rodiče, jež se svými dětmi podíleli na výrobě podzimníčků. Sešlo se 

nám jich opravdu hodně, všichni byli moc povedení a pomohli nám krásně dotvořit podzim-

ní náladu v prostorách naší školy. Celý listopad jsme pilně pracovali, a proto si po právu za-

sloužíme také odpočinek a nějakou tu zábavu. 25. 11. jsme si užili nádherné vystoupení pě-

veckého středoškolského sboru ze Strakonic, žáci nižšího stupně zhlédli pohádku Mrazík ve 

Slezském divadle a 2. a 3. třída se ještě během prosince chystá na návštěvu Slezského mu-

zea. Protože nám nastal advent a blíží se Vánoce, začali jsme pilně připravovat vystoupení 

na letošní vánoční besídku. Ve všech třídách se pilně nacvičuje, odevšad zní písníčky, koledy, 

recitování básniček atd. Tímto tedy přijměte naše srdečné pozvání a přijďte se s námi nala-

dit na nejkrásnější svátky v roce. 
www.zsmladecko.cz, www.fb.com/zs.mladecko 

http://www.zsmladecko.cz
http://www.fb.com/zs.mladecko
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Děti a zaměstnanci základní školy a mateřské školy Hlavnice přejí 

všem občanům Hlavnice krásné, pohodové a ničím nerušené    

vánoce a do nového roku 2017 jen samé štěstí , zdraví a úspěch . 

INZERÁT 
Obec Mladecko přijme do pracovního poměru  

 

pracovník/ce poštovní přepážky Pošta Partner pro lokalitu Mladecko 
 

  Pracovní náplň: 
 Vykonávání standardních poštovních služeb na přepážce, příjem a výplata poštovních pou-

kázek, příjem a výdej poštovních zásilek, balíkových zásilek, prodej poštovních cenin, vý-
plata důchodů, vyřizování klientských požadavků v oblasti poštovních služeb na přepážce, 
komunikace se zákazníky a prodej doplňkového zboží a služeb, příjemné vystupování, od-
povědnost, aktivní přístup k zadaným úkolům a k jejich plnění v požadované kvalitě. 

 

  Požadavky:  Práce s PC - schopnost rychle se zorientovat v novém SW, maturita, čistý TR. 
   Práce v ranních nebo odpoledních směnách po 4 hod./den. 
   Nutný telefonický nebo e-mailový kontakt do 5. 1. 2017.  
 

  Nabízíme: Nástup možný od: 1. 3. 2017. Před nástupem proběhne potřebné školení  
   na Poštu Partner a školení ČNB - oběh bankovek a mincí. 
   Mzda: 10 000 kč/měs. 
 

  Kontakt:  Obecní úřad Mladecko  
   Mladecko č. p. 19 
   747 54 Mladecko 
   Tel: 553 668 314 
   email: obec.mladecko@seznam.cz 
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HISTORICKÉ FOTOGRAFIE 

Fotografie navazuje na minulé číslo Zpravodaje, ve kterém jsme zveřejnili fotografii 

z dětského dne v roce 1955. Díky tomu se vynořila další fotka ze stejné akce. 

SLUNÍČKO A ŠEHEREZÁDY 

ZVOU VŠECHNY DO KULTURNÍHO DOMU V HLAVNICI 

NA 

VÁNOČNÍ ODPOLEDNE 
KDY: NEDĚLE 18. 12. 2016 v 15:00 hodin  

 

 

   Program: 

 ŠEHEREZÁDY - Taneční vystoupení 

 SLUNÍČKO - Pohádka „O starostce Náně a draku Bohoušovi“ 

 Zpívání koled s odměnou dětem obou souborů 

 Ohňostroj pro děti před KD 
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PŘEHLED PLESŮ 

 14. 1. 2017 - OBECNÍ BÁL 

 27. 1. 2017 - PLES DŮCHODCŮ 

   4. 2. 2017 - VČELAŘSKÝ PLES 

   4. 3. 2017 - POCHOVÁNÍ BASY 

 11. 3. 2017 - HASIČSKÝ BÁL 

Školní zahrada v roce 1953—54. Kromě dětí a učitelek lze v pozadí vidět zámek. 

Horní řada zleva: uklízečka Štefka Valitová, učitelka Alena Kavanová, Lebada Stanislav, Ma-

týsková Jana, Grohmann Jan, Lhotská Marie, Kořistka Antonín, Kavan Jan. 

Prostřední řada zleva: Kavanová Jarmila, Konečná Marie, Jaroň Josef, Nezmar František, 

Matýsková Pavla, Kořistková Ludmila, Kotalová Jana. 

Dolní řada zleva: Haas Jiří, Haasová Jana, Nezmarová Helena, Seibertová Libuše, Gillová 

Květa, Walach Stanislav, Konečná Anna, Chytil Jaroslav, Lhotská Marcela, Haasová Bohumi-

la, Lhotská Eva, Kavan Luděk, Matýsek Zdeněk. 
 

Děkujeme touto cestou všem pamětníkům, kteří nám fotografie dodali a pomohli popsat. 
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